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Deliberazione nr.000009 del 22/02/2024
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: Comunicazione in merito alla variazione nella composizione del gruppo Movimento 5 Stellee di costituzione del Gruppo Misto.
L’anno Duemilaventiquattro il giorno Ventidue del mese di Febbraio alle ore 20:14, e successivamente, nellasala delle adunanze, convocato con avvisi spediti nei modi e nei termini di legge, si è riunito il ConsiglioComunale.
Fatto l'appello nominale risultano presenti:

Posizione Nominativo Carica Presente1 BELLELLI ALBERTO Consigliere Si2 FONTANESI CARLO ALBERTO Presidente Si3 BIZZARRI ANDREA Consigliere Si4 BORSARI PAOLA Consigliere Si5 CAMPIOLI STEFANIA Consigliere Si6 CARDINAZZI MATTEO Consigliere Si7 CIPOLLI FEDERICA Consigliere Si8 CONTE ELIANA Consigliere No9 D'ORAZI MAURO Consigliere Si10 LIGABUE MANUELA Consigliere Si11 LUPPI CRISTINA Consigliere Si12 MACRÌ MARIA GIOVANNA Consigliere Si13 MAESTRI GIOVANNI Consigliere Si14 MAIO MAURIZIO Consigliere Si15 OBICI CHIARA Consigliere No16 REGGIANI MARCO Consigliere Si17 BONZANINI GIULIO Consigliere No18 RUSSO ANTONIO Consigliere No19 ARLETTI ANNALISA Consigliere No20 SANTONASTASIO PIETRO Consigliere No21 BOCCALETTI FEDERICA Consigliere Si22 GADDI EROS ANDREA Consigliere Si23 MEDICI MONICA Consigliere Si24 PESCETELLI MICHELE Consigliere Si25 COLLI ANNA Consigliere SiPresenti N. 19 Assenti N. 6
Assume la presidenza il Presidente del Consiglio Comunale il Sig. FONTANESI CARLO ALBERTO.Partecipa GARUTI ANNA LISA in qualità di Segretario Generale.La seduta, riconosciuta valida per la presenza del prescritto numero legale, è pubblica
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Oggetto: Comunicazione in merito alla variazione nella composizione del gruppo Movimento5 Stelle e di costituzione del Gruppo Misto.
Sono presenti n. 19 Consiglieri. Rispetto al quadro iniziale non è intervenuta nessuna variazione.
Tutti gli interventi vengono conservati agli atti mediante registrazione elettronica a cura dellaSegreteria Generale. I files sono a disposizione dei Consiglieri Comunali e degli aventi titolo epubblicati on-line, con libero accesso, sul sito Web del Comune di Carpi.

***
Presidente del Consiglio: “iniziamo con una presa d'atto di una comunicazione arrivata dalConsigliere Monica Medici, datata 19 febbraio 2024, che leggo: <<La sottoscritta Medici Monica,Consigliera Comunale appartenente al gruppo consiliare Movimento 5 Stelle, con la presentecomunica, per presa d'atto nella prima seduta consiliare utile, la volontà di uscire dal gruppo consiliareMovimento 5 Stelle e di aderire al Gruppo Misto, costituendolo di fatto con la propria persona.Cordiali saluti. Carpi, 19 febbraio 2024>>.Con questo, quindi, da questo momento abbiamo nel nostro Consiglio Comunale il nuovo gruppo, ilGruppo Misto, più tardi adotteremo una delibera per le conseguenze di questa decisione delConsigliere Monica Medici, che va a ricadere sulla composizione delle Commissioni Consiliari ecome ricaduta ci sarà la composizione della Conferenza dei Capigruppo in quanto, essendoci unnuovo gruppo ed un nuovo Capigruppo ci sarà una implementazione. Con questo abbiamo conclusocon la presa d'atto”.

Letto, approvato e sottoscritto
Il PresidenteFONTANESI CARLO ALBERTO Il Segretario GeneraleGARUTI ANNA LISA


